

[https://news.tvb.com/tc/local/651254707cbc023d20bca7b/%E6%B8%AF%E6%BE%B3-%E5%89%B5%E6%96%B0%E7%A7%91%E6%8A%80%E5%98%89%E5%B9%B4%E8%8F%AF%E4%B8%8B%E6%9C%88%E8%88%89%E8%A1%8C-%E5%89%B5%E7%A7%91%E7%BD%B2%E5%86%80%E5%8A%A0%E5%BC%B7%E5%A4%A7%E7%9C%BE%E5%B0%8D%E5%89%B5%E7%A7%91%E9%97%9C%E6%B3%A8?utm\\_source=newsappshare&utm\\_medium=referral](https://news.tvb.com/tc/local/651254707cbc023d20bca7b/%E6%B8%AF%E6%BE%B3-%E5%89%B5%E6%96%B0%E7%A7%91%E6%8A%80%E5%98%89%E5%B9%B4%E8%8F%AF%E4%B8%8B%E6%9C%88%E8%88%89%E8%A1%8C-%E5%89%B5%E7%A7%91%E7%BD%B2%E5%86%80%E5%8A%A0%E5%BC%B7%E5%A4%A7%E7%9C%BE%E5%B0%8D%E5%89%B5%E7%A7%91%E9%97%9C%E6%B3%A8?utm_source=newsappshare&utm_medium=referral)

## 創新科技嘉年華下月舉行 創科署冀加強大眾對創科關注

由創新科技署舉辦的創新科技嘉年華，將於下月 28 日起，一連九日在科學園舉行。

今年嘉年華以「智慧生活、綠色科技」為主題，有五十個活動夥伴參與，包括本地大學、政府機構及不同研究中心等，展示一系列創科成果。

創新科技署署長李國彬指，希望透過活動，加強大眾對創科關注，屆時亦會舉辦工作坊及網上講座等，培養市民創科興趣及啟發創意。



創新科技嘉年華 創科 創新科技署